

復興航線擴至29條 催熱商務觀光市場 暑期旅遊旺 台增航班搶陸客

香港文匯報訊 暑假將臨，是大陸遊客赴台的旺季，台灣多家航空公司增加兩岸班次，其中復興航空公司繼台中張家界、高雄蘭州後，本月再增桃園泉州、桃園貴陽及高雄宜昌旅遊包機航線。復興航空的兩岸定期直航航線在泉州及貴陽開航後，增為29條，飛往華東、華南、華中、華北及西南五大區的15個城市，兩岸航網更加綿密完整。

中央社引述復興航空稱，桃園泉州航線在2日正式開航，這是復興航空今年第一條新增的兩岸定期航線，緊接着3日開航桃園貴陽航線。

泉州福州旅遊前景俏

台灣的復興航空說，泉州、福州及廈門是福建三大主要城市，也都是陸客自由行的開放城市，旅遊前景看好。在泉州每周3個來回航班加入後，復興航空每周往返台灣福建兩地的來回航班將達14班，座位數超過4000個，持續加溫兩地商務觀光市場。

台灣的復興航空桃園飛貴陽航線將以可搭乘150人的A320或182人座之A321機型執飛，每周2個來回航班(周四及周日)，自桃園起飛時間為下午5時，晚上8時抵達貴陽，貴陽起飛時間為晚上9時，



■眾多大陸遊客在台灣日月潭景點留影。新華社

晚上11時50分返回桃園，飛行時間約3小時，晚去晚回的時程，可讓上班族充分利用假期，安排出遊。

拓展陸二線城市客源

除新增定期航班，復興航空也以旅遊包機模式，於有潛力之大陸二線城市積極培養客源。台中張家界包機已於上月5日開航，高雄蘭州於上月24日開航，高雄宜昌包機也將於本月7日開航，三航線於初期均先規劃每周提供一個來回航班，並以A321/320機隊執行飛航服務，未來不排除轉為申請定期航班。



■復興航空擴大服務版圖，總經理徐以聰宣告未來將持續增加運能。網上圖片

陸客遊台南數跌至近四月新低

香港文匯報訊 據中評社報道，台南市政府文化局統計最新的6月份市區五大古蹟名勝景點門票，推算上月大陸觀光旅遊人數為5萬354人，比5月減少了2130人，降幅約4%，這是最近4個月來的人數新低。

依市府文化局的統計，6月台南市區五大古蹟名勝景點門票推算的大陸觀光旅遊人數為5萬354人，比5月減少了2130人，降幅約4%，這是最近4個月以來的新低(3月有5萬8282人，4月有5萬4526人，5月有5萬2484人)。

此外中國東方航空公司在6月20日通知台南旅遊業，確定取消7月10日的西安台南包機，一度引發地方揣測是否與台南市長賴清德6月6至7日上海行的「台獨」言論影響所致，旅遊業也私下擔心是否影響陸客旅遊台南的意願。

山寨貨騙軍方逾200萬

香港文匯報訊 據台灣《中國時報》報道，台灣「國防部總政戰局」前年3月花了860萬餘元(新台幣，下同)(約222萬港元)，採購1328台DVD錄放影機，不到半年卻有近八成故障，追查發現原來是廠商「飛智」及「細品」拿山寨品換貼正廠商標及偽造商標局印章瞞騙收過關，昨搜索傳喚2家公司負責人，並約談承辦人「國防部」中校及家電廠商查證。

據了解，「飛智」、「細品」2公司負責人姚舜智、林疑湘已自白認罪。至於軍方以每台6000多元(約1550港元)的高價買山寨品，過程中有無受賄，檢方將一併調查。

該採購案由「飛智」負責人姚舜智向「國防部」投標後，再由「細品」負責人林疑湘將市面上回收的DVD播放器可再利用元件組成拼裝機種出貨，為避免在驗收時被發現，涉嫌偽造商標局印章及號碼蒙混過關。

台商訪甘肅覓絲路商機

香港文匯報訊 據台灣《中央日報》報道，昨日(5日)「百名台商隨上行」參訪團首訪甘肅境內古絲路，來到了甘肅武威，台商陳麒鈞「相中」了當地豐厚的農產品和光照條件，與當地政府簽訂投資意向書，投資農副產品及畜牧業產品保鮮、速凍儲存。

該參訪團是由甘肅省台灣事務辦公室承辦組織的，涉及電子科技、醫療保健、機械製造、金屬加工等行業的98名台企代表從甘肅敦煌出發，先後訪問酒泉市風力發電廠、張掖市國家濕地公園及武威市葡萄酒堡等，尋求商貿合作機會。

陳麒鈞說，現今隨大陸政府提出建設絲路經濟帶，新絲路迎來了比以前更好的區位優勢，鐵路、航空、公路交通便利，台商可以利用當地豐富價廉的自然資源，逐步將市場拓展至中亞。目前，甘肅省累計登記台資企業300餘家，正常運營的有130餘家。



■台商在甘肅酒泉敦煌參加了酒泉市經濟發展推介會。網上圖片

尤權書記訪台 考察閩水供金門



■福建省委書記尤權將考察福建向金門供水工程情況。網上圖片

香港文匯報訊(記者葉臻瑜 廈門報道)福建省委書記尤權將於明日(7日)開始5天4夜赴台交流。其間尤權將自南向北走訪高雄、台南、台中、南投及台北等縣市，重點通過同農座談，走訪南投同宗村，促進閩台兩地親情交流與的經貿合作。

田埔水庫方案已運作

尤權此行首站將赴高雄考察自由經濟示範區。第六屆海峽論壇期間，福建省宣佈促進閩台交流的6項政策，指將推動與台灣自由經濟示範區對接，加快閩台產業深度融合發展，把服務業作為閩台合作新的增長點，促進閩台雙向投資。

另一方面，福建作為台灣農業登陸發展最早的大陸省份，已有漳浦、漳平永福、仙遊、清流、福清、惠安6個國家級台灣農民創業園，是大陸創建台灣農民創業園最多的省份。尤權在台期間，也將重點考察台南蘭花科技園，並與業者代表交流。

記者了解到，尤權一行返程時，特別安排通過「小三通」取道金門，考察福建向金門供水工程情況。經兩岸相關部門前期多次溝通，福建向金門供水確定福建省晉江市到金門金沙鎮田埔水庫的方案，目前工程已進入實質性運作。

美女旋轉一字馬 驚呆網友

近日一位女孩在牆面上做出旋轉一字馬高難度動作的照片走紅網絡。照片上的女生兩腿撐在牆面，身體呈倒掛式，手還能觸到腳踝，引發眾多網友「膜拜」，被稱為「新版一字馬女神」。這位「新版一字馬女神」是一位四川瀘州姑娘，22歲的舒思瑤。



■舒思瑤在示範體操動作。網上圖片

這名網上轉發量近萬的照片中，舒思瑤穿着普通棉質T恤、褲子和運動鞋，雙腿架在兩面牆之間做一字馬，她身體還翻轉360度，手觸碰到腳踝。如此高難度的「一字馬」動作，讓許多網友瞠目結舌。

國家藝術體操隊員

據介紹，舒思瑤是中國藝術體操隊隊員，她的專業特點是轉體周數多，器械技術好。她在2009年全運會開始嶄露頭角，2011年轉入集體項目，並代表中國參加亞錦賽和世錦賽。亞錦賽上與隊友合作奪得兩金一銀，再一次為中國藝術體操捧回亞洲冠軍頭銜。2013年9月，她代表四川隊參加第十二屆全運會，獲得團體銅牌和個人全能第5名。

她透露，這幾張圖都是隊友在國家藝術體操隊公寓走廊裡拍的，舒思瑤說，先站在走廊中間倒立，之後兩腿劈叉，兩腳撐住兩側牆壁固定，然後，彎腰抬起雙臂，雙手扶住腳踝，頭部緊貼腿部，動作完成。下來很簡單，「原路

返回就行了」，雙手撐地，成劈叉倒立，收攏雙腿就可以下來。

網友：好痛的感覺

網友@沃爾夫先生在等一個夏天評說：「看了半分鐘一直沒搞清上下，看疼了。」另一網友@祝君君劉cri留言說：「柔韌的程度確實可以達到，我同學也可以，但是在牆上就真的難了。」而網友@韓家二小姐-suk的留言最直接：「好痛的感覺。」



■網上熱傳的四川女孩「一字馬」照片。網上圖片

90後辦愛滋公寓 收容500餘人次

香港文匯報訊(記者駱佳、實習生李維鄭州報道)河南省鄭州市南郊有一棟普通的公寓樓，程帥帥和他的「愛滋朋友」就居住在此。「愛滋公寓」是免費提供給愛滋病患者和其家屬的一個落腳點，希望他們能在看病的過程中有個睡覺的地方。

兩年前，90後的大專生程帥帥在網上看到一篇關於愛滋病患者亟需幫助的微博後，便做起了志願者。後來程帥帥想，要是專門場所給他們居住就好。

輾轉鄭州六地方

於是程帥帥和好友拿着8000元在河南定點治療愛滋病的醫院對面租了一套公寓，辦起了「愛滋公寓」。半年前，劉阿姨來到「愛滋公寓」，她說：「以前總是四處流浪，現在總算是有個家了。」劉阿姨對現在的生活很滿意，平時在程帥帥開的小雜貨店裡幫忙或是照顧病重的愛滋患者，每月還可以從雜貨店領到1600元的工資。程帥帥稱自2012年公寓創辦以來，「愛滋公寓」已經輾轉鄭州六個地方，總共收容500餘人次。「愛滋公寓」不僅是患者的家，也是他的家。



■這個90後的「愛滋公寓」也是程帥帥的家。本報河南傳真



小熊猫大鬧住宅區

前天下午2時許，一隻小熊猫出現在昆明博園世家小區，森林公安、民警、動物專家、消防武警一起出動，將牠從7米多高的樹上營救下來，這一過程花了兩個多小時。目前，這隻小熊猫被送到雲南野生動物收容拯救中心進行救治，等傷好以後，森林公安將把牠放歸大自然。新華網

無臂男左腳擰軼盤右腳轉波棍

本月2日下午，一輛黑色轎車駛向滬渝高速仙桃站入口。見有交警查車，該轎車立即變道走收費站最邊道進站領卡。剛好在此處執勤的湖北省高速交警仙桃大隊執勤交警立即上去檢查，卻發現男司機穿短袖，可兩袖空空沒有手臂，左腳還控制着方向盤。交警當即要求其下車，隨即用右腳大腳趾和二腳趾夾住波棍推入空擋，又用右腳趾夾住車匙旋鈕熄火，動作相當熟練。



■無臂男子左腳控制軼盤。本報重慶傳真

該「無臂男」司機郭某承認自己是車主，沒駕照，已開了16

萬公里，從來沒出過事，而此次是準備送朋友上高速前往重慶方向。警方對他進行了批評教育、罰款500元，並未拘留。

「英倫出租」或現上海街頭

外形酷肖英國街頭「老爺出租車」的上海英倫出租車(以下簡稱「英倫出租」)有望在今年10月出現在上海街頭。據運營方強生公司介紹，「英倫出租」造型特殊，主要面向行動不便的殘障人士，以預約用車為主，起步價可能定在19元。



■倫敦黑色「老爺車」將在上海成為出租車新軍。網上圖片

據網友反映，深圳、南京、寧波及廣州等多地街頭，也早有這造型獨特的「老爺出租車」出沒。市交通委表示，「英倫出租」屬於特殊類型的出租車，採用市場定價，政府不會對其進行價格指導。也就是說，出租車運

營公司，可以根據市場需求和運行成本來確定價格。「19元起步價」是大貴，還是物有所值，價格會不會變，這一切，可能要到10月「英倫出租」正式面市後才有定論。

畫家粉筆畫3D「大力神盃」

近日一張年輕男子與3D「大力神盃」合照在微博上走紅。合照裡，一名男子身穿籃球服，蹲在地上親吻3D「大力神盃」。「放」在水泥地上的3D「大力神盃」型號偏大，一眼望去，與蹲在地上的男子高度相當。



■一男子與3D「大力神盃」畫合影。網上圖片

這個3D「大力神盃」的作者，網友@海拔時刻叫許小輝，34歲，北京人，他自稱這畫是一周前自己在自家小區地面上畫的，如今3D「大力神盃」經過雨水沖刷，已不見蹤影。他說：「我在世界盃期間，為了應景，跟着潮流節奏起個哄，在家門口以粉筆畫了大力神盃，供球迷合影留念。」

微博上不少網友轉發@海拔時刻的微博大呼「作者太有才了」。還有網友调侃，3D「大力神盃」現身中國，讓中國球迷過了難得的「奪冠癮」。新華網